

Erratum

Correction to Authorship Order

In the article titled “Twenty-four-year investigation of the reproductive biology of *Glis glis* in England (Rodentia: Gliridae)” published in *Lynx, new series*, **54**: 181–191, the authorship order was incorrectly listed. The correct authorship order should be as follows:

1. Sarah BROOKS
2. Roger TROUT
3. Pat MORRIS